



COMMUNIQUE FINANCIER

dlsi[®]
Groupe

Mercredi 30 septembre 2020 après bourse

Résultats semestriels 2020

Chiffre d'affaires : 68,5 M€

Un premier semestre 2020 pleinement impacté par la crise de la COVID 19
Trésorerie sécurisée et maintien des capitaux propres

Le Directoire et le Conseil de surveillance de DLSI SA se sont réunis le 25 septembre et ont arrêté les comptes (non audités) du 1er semestre 2020 :

Milliers €	30/06/2020	30/06/2019
Normes IFRS	(6 mois)	(6 mois)
Chiffre d'affaires	68 484	111 361
Résultat opérationnel	(1 103)	5 121
Résultat avant impôt (*)	(1 226)	4 958
Charge d'impôt	852	2 319
Résultat net total	(2 078)	2 638
Résultat net part du Groupe	(1 859)	2 663
Capitaux propres (A)	47 463	47 494
Dettes financières (B) (**)	17 040	22 616
Trésorerie (C)	16 903	7 208
Endettement net (B-C)	137	15 408
Gearing (B-C) / (A)	0,3 %	32 %

(*) La contribution sur la valeur ajoutée (CVAE) suite à la réforme de la taxe professionnelle, a fait l'objet d'un reclassement en impôt sur le résultat conformément aux IFRS

(**) Les dettes financières tiennent compte du retraitement normes IFRS 16 et de l'engagement des locations financières

Chiffre d'affaires : un choc en France réduit par l'International

Comme attendu, la crise sanitaire et économique engendrée par la COVID 19 a largement impacté l'activité sur ce 1^{er} semestre 2020. Le chiffre d'affaires consolidé s'inscrit en baisse de 38,5% à 68,5 M€, à comparer à 111,4 M€ au premier semestre de l'exercice précédent.

Le chiffre d'affaires France (63% du chiffre d'affaires consolidé) a subi une baisse de 45% sur le semestre par rapport au 1^{er} semestre 2019.

Le chiffre d'affaires du nucléaire au 30 juin 2020 diminue de 33,3%, proche de 5 M€ contre 7,5 M€ au premier semestre de l'année 2019.

Le chiffre d'affaires International (37% du chiffre d'affaires consolidé) est en baisse de 23%.

Dans ce contexte extrêmement difficile et inédit, le Groupe DLSI a toutefois réussi à maintenir le cap grâce aux différentes stratégies mises en place en France et à l'International ainsi qu'à l'engagement de toutes ses équipes.

L'international a été moins impacté, principalement en raison de la contribution des opérations en Suisse de la filiale PEMSA dont l'activité a été réduite de 19% sur le premier semestre.

Résultat : l'organisation du Groupe a limité l'impact de la baisse de chiffre d'affaires

Au cœur de cette crise, Le Groupe DLSI a su adapter, au jour le jour, son organisation en maintenant ses services auprès de ses clients et en plaçant la protection de l'ensemble des salariés au cœur de ses préoccupations.

L'autre objectif prioritaire au cours de cette période aura été la préservation des emplois tout en menant différentes actions telles que le regroupement d'agences, la mise en place de dispositifs d'aide à l'emploi et la rationalisation constante des coûts.

L'organisation du Groupe a ainsi permis de limiter les effets de la baisse du chiffre d'affaires en dégagant un résultat opérationnel négatif de (1.103 k€) à comparer à un montant positif de 5.121 k€ à l'exercice précédent et un résultat net part du Groupe négatif de (1.859 k€) comparé à un profit de 2.663 k€.

Bilan : solidité de la structure financière, endettement nul

Les capitaux propres restent stables à un montant de 47,4 M€.

Le ratio d'endettement du Groupe est nul, et s'établit au 30 juin 2020 à 0,3%. Les dettes financières s'élèvent à 17 M€ à comparer à une trésorerie disponible à l'actif de 16,9 M€. Cette trésorerie provient principalement de la baisse du besoin en fonds de roulement corrélative à la baisse d'activité, de l'absence de paiement de dividende aux actionnaires et de la discipline budgétaire du Groupe.

Le Groupe s'appuie donc sur une assise financière stable fondée sur une structure de financement saine et équilibrée. Un Prêt Garanti par l'Etat d'un montant de 8 M€ a été mis en place par le pool bancaire du Groupe.

L'application de la norme IFRS 16 au 30 juin 2020 a eu pour conséquence d'augmenter l'actif immobilisé de 1,8 M€ ainsi que les dettes financières du même montant.

Perspectives

Les perspectives du second semestre sont plus favorables.

Les agences du Groupe ont repris, en France et à l'International, leur pleine activité qui avait été arrêtée depuis mars pour la plupart d'entre elles.

Les actions d'optimisation de gestion commencées au premier semestre se poursuivent au second et continuent de produire leurs effets.

Une structure financière solide, une organisation souple et adaptable, un modèle économique robuste et des équipes soudées font partie des atouts dont dispose DLSI pour faire face à la crise actuelle et reconstruire ses capacités de progression.

Comme annoncé le 31 mars à l'occasion de la publication de ses résultats annuels 2019 et le 31 juillet suite à la publication du chiffre d'affaires consolidé du 1^{er} semestre 2020, DLSI ne communique aucun objectif chiffré pour l'exercice 2020.

Prochain rendez-vous :

- Publication du chiffre d'affaire du 3^e trimestre 2020, le 30 octobre 2020 (après bourse)

À propos de DLSI :

Créé en 1992, DLSI Groupe fédère un réseau de plus de 70 agences positionnées sur l'ensemble du Grand Est de la France, de Dunkerque à Lyon en incluant Paris, le Nord-Ouest et la région Provence-Alpes Côte d'Azur. DLSI Groupe est aussi implanté au Luxembourg, en Allemagne, en Suisse et en Pologne.

Présents dans tous les secteurs d'activité, nous proposons toutes les solutions d'emploi : CDI, CDD, Intérim.

Coté sur le marché Euronext Growth d'Euronext Paris depuis 2006, le Groupe a réalisé 232,2 millions d'euros de chiffre d'affaires en 2019.

ISIN FR0010404368 - MNEMONIQUE : ALDLS

Contacts DLSI :

- Financier : Thierry DOUDOT / Anne Marie ROHR – tél : 03 87 88 12 80
- Communication : Jean-Guillaume ROYER / Maël LE NINAN – communication@groupepdsi.com



Suivez notre actualité en direct :

 groupepdsi.com  Groupe DLSI  [dlsi_officiel](https://www.instagram.com/dlsi_officiel)  [@dlsi_officiel](https://twitter.com/dlsi_officiel)